
Acta Número  Cinco:  En sesión Ordinaria, celebrada por el 

concejo Municipal de Sensembra; Departamento de Morazán. A 

las ocho horas del día Cinco  de Febrero del dos mil veintiuno.  

Presidida y convocada por el señor alcalde en funciones: Oscar  

Elvidio Vásquez Fuentes, a la que asistieron los demás  miembros 

del concejo municipal señores: Felipe Carlos Rodríguez Aguirre, 

Primer Regidor  Propietario, Federico Antonio Hernández García, 

Segundo Regidor Propietario, José Isrrael Vásquez Sánchez, 

Sindico; Municipal, Francisca Doristela Vásquez  Vásquez, Primer 

Regidor Suplente, Carlos Adalberto Cruz Benítez, Segundo 

Regidor Suplente Juana Elizabeth Martínez de Hernández, Tercer 

Regidor Suplente, Rosario Nohemí Vásquez, Cuarto Regidor 

suplente.  A sí mismo la  secretaria a honoren de esta Alcaldía 

licenciada: Marleny Andrade de Pineda. Y leída que les fue el  

acta anterior la cual fue aprobada sin ninguna modificación, y el 

concejo en usos de las facultades que les Confiere el Código 

Municipal Vigente, Emiten los acuerdos siguientes: Acuerdo 

Número Uno: Este concejo acuerda:  autorizar los respectivos 

pagos  que ocurran durante  el presente mes de febrero del 

corriente año.-  y autorizar el respectivo pago al personal del 

servicio administrativo  y de  contrato  correspondiente al mes  de 

Enero del corriente año.-  Acuerdo  Numero Dos:  Este concejo 



acuerda: realizar préstamo Institucional  del Fondo de la cuenta  

Corriente   N°.- XXXXXXXX.  denominado: Atención a las 

necesidades prioritarias COVID-19, -  por la suma de $ 23, 000.00  

a la cuenta  corriente N°. XXXXXXXX 25%   FODES,  el cual será 

utilizado  para el pago de los compromisos tales como  planillas 

de sueldos y salarios, dietas, y las respectivas planillas de 

aportaciones a las Instituciones  respectivas  correspondiente al 

mes de enero del corriente año;  así mismo  se acuerda  que en 

la medida que la asignación del FODES  sea ingresada a la 
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a la cuenta de dicho Fondo.-  Acuerdo Número  Tres:   Este 

concejo acuerda: autorizar  el respectivo pago en concepto de:   

cobro de retención del 5% del proyecto: Reparación y colocación 

de Balasto   de  calle  el Caimito a Rio San Francisquito  y del 

Caimito a calle   que conduce a Chilanga y Caserío Los Vásquez  

dañadas por la tormenta Amanda y Cristóbal, del Cantón El 

Rodeo, municipio de Sensembra, departamento de Morazan.-   

Por la suma  de $ 1,499.95.- a la empresa que ejecuto ICEPROM, 

S.A.  de C.V.    Acuerdo Número  Cuatro:  Este Concejo acuerda: 

cancelar las cuentas corrientes de los proyectos  denominados:  

Cuenta corriente N°.- XXXXXXX, Apertura de Calle de 

copinolera a Casa Comunal Cantón  El Rodeo, Municipio de 



Sensembra, cuenta Corriente N°.- XXXXXXX. Construcción de 

Empedrado Fraguado  en calle principal Caserío El Guarumal 

Cantón El Limón, Municipio de Sensembra, Cuenta Corriente 

N°.-  XXXXXXXX, Introducción de Energía Eléctrica a Base de 

dos paneles solares,  Cuenta Corriente N°.-XXXXXXXX, 

Mejoramiento de Calle el Caimito hasta el rio San Francisquito y 

del Caimito a calle  que conduce a Chilanga y Caserío Los 

Vásquez a Cantón el Rodeo, Cuenta corriente N°.-XXXXXXX,  

Mejoramiento de Calle desde el Área Urbana al Caserío Los 

Cruces, Los Fernández, del Cantón el Limón, Cuenta Corriente 

N°.-XXXXXXXX, Mejoramiento de Calle desde el Desvió el 

Nance Verde hacia el  Caserío El Guarumal, Los Fuentes hasta 

Limite Con Yamabal,   Cuenta Corriente N°.- XXXXXXXX,  

Conformación de Balastado de Calle de los Pocitos Pasando por 

Caserío Los Lasitos a Calle el Caimito y de Copinolera a Caserío 

Los Echeverria a calle Pavimentada Cantón El Rodeo, Municipio 

de Sensembra, departamento de Morazan.-   Del Banco  

Davivienda, Sucursal san Francisco Gotera.-    Acuerdo Número   

Cinco:      Este Concejo acuerda: cancelar las cuentas corrientes 

denominados:  XXXXX, Alcaldia Municipal de  Sensembra/85Q 

transferencia de Fondos para Acompañamiento Pensión por 

Vejes,  XXXXXXX, Alcaldia Municipal de Sensembra 85N Fondo 



General/Transferencia de Fondos para el acompañamiento 

Socio-Familiar. XXXXXX, Mejoramiento y Balastado de Calle que 

Conduce a Caserío Los Ramos, Cantón El Limón,  XXXXXXX. 

Mejoramiento, Conformación y Empedrado Fraguado de calle del 

paso Los Ortiz, y los Avilas del cantón el Limón,  XXXXXXX,  

Remodelación de centro Escolar del cantón El  Rodeo, XXXXXXX, 

Limpieza de Pozo en Predio Municipal, Municipio de Sensembra 

,  XXXXXXX, Construcción de Empedrado Fraguado y Superficie 

terminado en el caserío Los Andrades cantón el Limón.- 

XXXXXXX Cambio de Techos para vivienda  que son de Nailo a 

personas de escasos recursos económicos.-  XXXXXXXX,  

Pintura y Reparaciones  varias en el Edificio  de Alcaldia  

Municipal de Sensembra.. XXXXXXX, Conformación y Balastado 

de Calle los Pósitos pasando por Caserío Los Lasitos    a calle el 

Caimito,  XXXXXX, Mejoramiento de calle el Caimito hasta rio San 

francisco y del Caimito a calle que conduce a Chilanga. , 

XXXXXXX, Conformación y Balastado de Calle del paso Los Ortiz 

y los Avilas, cantón el Limón.  XXXXXXX,  Conformación y 

Balastado de calle que Conduce hacia Caserío Los Ramos,  

XXXXXXX, Mejoramiento de calle desde Aria Urbana hacia Los 

Caserío Los Cruces, Los Fernández, y tramos del desvió el Nance 

Verde Caserío Los Martínez.-  XXXXXXXX,  Mejoramiento de 



calle del Nance Verde a Caserío El Guarumal/Fuentes, XXXXXXX,  

Construcción de Holt en Centro Escolar Caserío el Guarumal 

cantón El Limón, XXXXXXXX,  Construcción de Obra de  Paso en 

el rio pelón del cantón el Rodeo. XXXXXXXX, Construcción de 

Concreto Hidráulico en calle principal, al parque Central,   En el 

Banco  Cuscatlán, Sucursal San Francisco Gotera.-  Acuerdo 

Número Seis: Este concejo acuerda: autorizar el respectivo 

planilla salario al personal del servicio permanente , y de personal 

de contrato, y dietas al concejo municipal correspondiente al mes 

de Enero del corriente año.- Acuerdo Número Siete: Este concejo 

acuerda: autorizar los respectivo gastos  del Fondo Circulante ( 

Caja Chica ),  correspondiente al mes de  Febrero del corriente 

año.-  Acuerdo Número Ocho:  Revisando y analizando la 

cotización presentada por La San Francisco S.A de C.V.-  en 

relación  a suministros de alimentación  para taller  con 

promotores  del programa Mejoramiento de Vida, a desarrollarse 

el día 16 de Febrero de 2021.- después de su revisión este 

concejo acuerda aprobar dicha cotización. Por la suma de: 42.00. 

y autorizar su respectivo pago.-  Acuerdo Numero Nueve : Este 

concejo acuerda: autorizar el respectivo pago en concepto de:  

Construcción de Canaleta para Mitigación de cárcava generada  

por daños de la tormenta Amanda en tramo de calle de Cantón 



El Rodeo, a Rio San Francisquito,  municipio de Sensembra, 

departamento de Morazan.-  Por la suma de: $ 16,983.15.- a la 

empresa: R&R Inversiones S.A de  C.V. Acuerdo Número Diez  :   

Este concejo acuerda: autorizar el respectivo pago en concepto 

de:  servicio profesionales en concepto de formulación del 

proyecto: Conformación de Tramos de Calle hacia Caserío Los 

Ramos Y Los Ortiz dañados por la Tormenta  Amanda y Cristóbal 

según decreto ( 608 y 650 ) .-  a la empresa que elaboro 

Constructora “ LAR “ S.A de  C.V.-  Por la suma de: $ 438.29. y 

no habiendo más que hacer constar damos por terminado el 

presente acto  y acta la cual firmamos.-   

 

Sr. Oscar Elvidio Vásquez Fuentes      Sr. José Isrrael Vásquez  Sánchez 

     Alcalde Municipal                               Síndico Municipal       

 

Sr: Felipe Carlos Rodríguez  Aguirre       Lic. Federico Antonio  Hernández 

García Primer Regidor Propietario                        Segundo  Regidor 

Propietario 

 

Sra: Francisco Doristela Vásquez Vásquez   Sra: Juana  Elizabeth Martínez de 

Hernández. 



       Primer  Regidor Suplente                    Segundo Regidor Suplente     

 

Sr. Carlos Adalberto  Cruz  Benítez                    Sra. Rosario Nohemí   

Vásquez   

     Tercer Regidor Suplente                                     Cuarto Regidor Suplente 

 

 

Licda. Marleny Andrade de Pineda.- 

             Secretaria  Municipal Adhorum 

 


